

Студия танца «Импульс»

Руководитель: **Власова Юлия Викторовна**, педагог дополнительного образования I квалификационной категории.

Студия танца «Импульс» - творческий коллектив с многолетним стажем сложившимися традициями (дата основания коллектива - 1999 год).

В студии занимаются учащиеся 6 -18 лет. Группы формируются с учетом возрастных, психологических особенностей и имеющихся у детей склонностей к танцевальной деятельности.

У каждого ребенка есть право на успех, у нас, педагогов – ответственность за соблюдение этого права. Поэтому считаем важным для себя дать творческий импульс талантливым детям, возможность выразить свои способности, реализовать одаренность.

Важнейшим звеном обучения в студии танца «Импульс» является концертная деятельность: от постановки концертных номеров, контрольных уроков и отчетов перед родителями до участия в фестивалях и конкурсах.

В творческой «шкатулке» коллектива более 60 танцевальных композиций, постановок и концертных номеров, которые отмечены грамотами и дипломами городского, областного, регионального, всероссийского и международного уровней: «Новые звезды», «Юные звезды Кузбасса», «Юные таланты за безопасность», «Закружи, вьюга», «Сибирь зажигает звезды», «МІХ».

Коллектив является постоянным участником городских мероприятий и концертов, посвященных Дню города, Дню молодежи, Дню шахтера, Дню матери, Дню экологии, Международному дню танца и многих других.

Особая гордость коллектива – выпускники, которые продолжают заниматься хореографией:

- Бакирова Екатерина - солистка кемеровской студии современного танца «Параллель»;
- Туманова Наталья и Кучерова Юлия, участвуют в постановочной и репетиционной работе коллектива;
- Пахотин Денис, солист и гордость нашего коллектива, постановщик конкурсных номеров, во время прохождения службы в рядах российской армии, стал участником Первого Всеармейского военно-спортивного конкурса «Мировой парень», проходившего при поддержке Министерства

обороны РФ и с большим отрывом от всех участников победил в номинации «Хореография»;

- Власова Юлия, с 2016 года является руководителем студии.

Создавать ситуацию успеха и признания, давать детям возможность выражать свои способности, реализовывать одаренность – вот главные приоритеты в работе с детьми студии танца «Импульс».



